
 
 
 
 

Les relations entre les 
différentes formes de 

dons 
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17%

45%

0% 20% 40% 60%

Donateurs
d'argent,

1384
personnes

Ensemble,
6732

personnes
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Le bénévolat va souvent de pair avec les dons d’argent et les dons 
en nature 
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Ensemble,
6732
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La corrélation bénévolat / autres formes de dons est moins forte 
dans l’autre sens 
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27%

9%

24%

0% 20% 40% 60%

donateurs d'argent, 1384
personnes

donateurs en nature, 1172
personnes

Ensemble, 6732 personnes
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•�E���
 '''''''''''''''''� 100% 23% 31% 35% 29% 36% 44% 31% 

•�-.&��
H���
�' '� 13% 100% 17% 17% 14% 12% 17% 14% 

•�<���&�
�

� ''''''� 4% 3% 100% 6% 3% 2% 5% 4% 

•�F�
'�D
	��
�� ''''''� 16% 13% 24% 100% 17% 17% 27% 28% 

•�G��
�

�� '''''''''� 35% 28% 29% 46% 100% 56% 51% 41% 

•����������
'''''''''� 21% 13% 11% 22% 28% 100% 34% 21% 

•�D
	���	� '''''''''''''� 15% 10% 13% 20% 14% 19% 100% 21% 

•�2���������
''''''''� 17% 13% 20% 34% 19% 20% 35% 100% 

 
 


